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تكليف سري هشتم هيدروليك انهار
1- در يك كانال مستطيلي به عرض 0/3 متر و شيب طولي 0355/0 آب به طور يكنواخت و با دبي m3/s 3/11 جريان دارد. اگر شيب كانال به طور ناگهاني به 0047/0 تبديل شود، ضمن تحليل نيمرخ سطح آب در محل تغيير شيب محاسبات زير را انجام دهيد (013/0 = n):

الف: فاصله محل اتصال دو كانال را تا محلي كه عمق جريان 75/0 متر مي‌باشد با استفاده از روش گام به گام مستقيم تعيين نماييد. دو گام كفايت مي‌كند. 

ب: فاصله محل اتصال دو كانال را تا محلي كه عمق جريان برابر 75/0 متر مي‌باشد با استفاده از روش برس تعيين نماييد. 

2- در يك كانال مستطيلي طولاني به عرض 0/3 متر آب با دبي m3/s 8 جريان دارد. اگر كانال داراي شيب طولي 0007/0 و ضريب زبري مانينگ 015/0 باشد و در انتها به يك شيب‌شكن قائم منتهي گردد، نيمرخ سطح آب را به روش انتگرال‌گيري ترسيمي محاسبه نماييد. فرض نماييد در محل شيب‌شكن عمق جريان، عمق بحراني مي‌باشد. در محاسبات تغييرات عمق معادل 2/0 متر كافي است. 


































